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IVECO a PlusAI spouštějí nový program autonomního řízení 

úrovně 4 ve Španělsku 

 
 
Turin, Itálie / Santa Clara, Kalifornie, 12. ledna 2026 – IVECO, značka skupiny Iveco Group N.V. (IVG), 

která navrhuje, vyrábí a prodává lehká, střední a těžká užitková vozidla, oznamuje nový program s 

dlouholetým partnerem PlusAI, globálním lídrem v oblasti softwaru virtuálního řidiče založeného na 

umělé inteligenci pro autonomní nákladní vozidla. Obě společnosti plánují spustit první nasazení těžkých 

nákladních vozidel s autonomním řízením úrovně 4 (Level 4 ADS) v jižní Evropě, a to ve spolupráci se 

španělským logistickým operátorem Sesé a vládou autonomního regionu Aragón ve Španělsku. 

 

V rámci programu vyvinou IVECO a PlusAI dvě těžká nákladní vozidla vybavená autonomními 

schopnostmi úrovně 4, poháněná virtuálním řidičem PlusAI SuperDrive™. Autonomní vozidla projdou 

víceletým testováním, které začne v roce 2026, přičemž po celou dobu testování bude na palubě 

přítomen bezpečnostní operátor. Tato těžká vozidla IVECO S-Way jsou určena k autonomnímu provozu 

na nákladních trasách pro společnost Sesé a budou jezdit mezi Madridem a Zaragozou, hlavním 

městem regionu Aragón, po nákladním koridoru o délce přibližně 300 km (184 mil). 

 

Marco Liccardo, Chief Technology & Digital Officer společnosti Iveco Group, uvedl: „Automatizace 

vozidel je klíčovým pilířem technologické strategie skupiny Iveco Group. Jsme nadšeni, že můžeme 

posílit naše silné partnerství se společností PlusAI a dále inovovat technologie ADAS a ADS na palubě 

vozidel IVECO. Tento projekt nás posouvá na naší cestě k nabídce špičkových technologií zákazníkům 

pro stále udržitelnější dopravu.“ Shawn Kerrigan, provozní ředitel (COO) a spoluzakladatel společnosti 

PlusAI, dodal: „Autonomní nákladní vozidla představují transformační technologii, která může výrazně 

zlepšit bezpečnost silničního provozu a změnit podobu komerční nákladní dopravy po celém světě. Jsme 

hrdí na to, že můžeme rozšířit naše partnerství s IVECO na provoz autonomních nákladních vozidel 

úrovně 4 v Německu a Španělsku. Společně se společností Sesé ukazujeme, jak může technologie 

autonomního řízení zlepšit bezpečnost, efektivitu a udržitelnost nákladní dopravy a posílit 

konkurenceschopnost evropských dodavatelských řetězců.“ 

 

Skupina Iveco Group se již řadu let věnuje výzkumu a vývoji autonomních a propojených řešení řízení, 

včetně společného testování a pilotních projektů se společností PlusAI v rámci vysoce pokročilých 

programů úrovně 2+ a úrovně 4, jejichž cílem je poskytovat bezpečnější, čistší, chytřejší a efektivnější 

dopravní řešení. Společnost PlusAI zároveň vstupuje do další fáze svého růstu jako veřejně 

obchodovaná společnost prostřednictvím dříve oznámené fúze s Churchill Capital Corp IX (Nasdaq: 

CCIX). 
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Iveco Group N.V. (IVG) je domovem jedinečných lidí a značek, které podporují vaše podnikání a poslání 

směřující k udržitelnější společnosti. Sedm značek skupiny je významnou silou ve svých segmentech: 

IVECO – průkopnická značka užitkových vozidel navrhující, vyrábějící a prodávající těžká, střední a 

lehká nákladní vozidla; 

FPT Industrial – globální lídr v oblasti pokročilých pohonných technologií pro zemědělství, stavebnictví, 

námořní dopravu, energetiku a užitková vozidla; 

IVECO BUS a HEULIEZ – značky zaměřené na městskou a prémiovou autobusovou dopravu; 

IDV – výrobce vysoce specializované obranné a civilní ochranné techniky; 

ASTRA – lídr v oblasti těžkých vozidel pro těžbu a stavebnictví; 

IVECO CAPITAL – finanční rameno skupiny, které všechny značky podporuje. 

 

Iveco Group zaměstnává 36 000 lidí po celém světě, provozuje 19 výrobních závodů a 30 

výzkumných a vývojových center. 

Další informace jsou k dispozici na webových stránkách společnosti www.ivecogroup.com  

 

 

Kontakty pro média: 

Fabio Lepore, Tel: +39 335 7469007 

Michelle Samson, Tel: +39 366 6542877 

E-mail: mediarelations@ivecogroup.com 
 
Eva Žídková, Tel: +420 776 128 531 

E-mail: eva.zidkova@ivecogroup.com 
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